



ZP/3/4/2021

Szemud, dnia 22.07.2021 r.

Informacja o pytaniach do SWZ i udzielonych odpowiedziach

Dotyczy: Zagospodarowanie terenu wypoczynkowo – rekreacyjnego z elementami małej architektury i skateparku w Kielnie – Etap II

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2019 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

- Pytanie:** Proszę o wyjaśnienie ile ma być ławek łukowych, ile ławek prostych i które z nich ma ją być z betonu architektonicznego (na wizualizacji dołączonej do projektu są ławki z betonu płukanego).
 - Odpowiedź:** Przyjąć 2x łukowe ławki przy grillu; załączone zdjęcia są przykładowe należy przyjąć małą architekturę z betonu architektonicznego.
- Pytanie:** Proszę o podanie parametrów technicznych wymaganych lamp solarnych.
 - Odpowiedź:** Lampa solarna (2 x kule + słup 4 m + fundament) o mocy min 12 W 2 x, Luminacja: 1500-1800LM, panel solarny min. 40W x 2, Bateria litowo-jonowa: min. 30AH / 3.2V x 2, Barwa światła: 3000-6500K.
- Pytanie:** Proszę o sprecyzowanie z jakiego materiału i jakich elementów ma być wykonany skatepark, jaką ma zajmować powierzchnię.
 - Odpowiedź:** **Materiał – sklejka. Quarter pipe** wymiary min. 250x244x90, **Funbox + disaster rail + grindbox** wymiary min. 440x324x40, **Bank ramp** wymiary min 306x244x90.

Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla wykonawców i należy je uwzględnić w swojej ofercie.

z up. Wójta Gminy
Ryszard Darniec
Kierownik Referatu
Zamówień Publicznych i Inwestycji
W imieniu Zamawiającego

Otrzymują:

- Adresat /strona internetowa prowadzonego postępowania/
- a/a MM